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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Στο πλάσιο της μέριμνας για τη μετάβαση μεταξύ των
εκπαιδευτικών βαθμίδων θα δημιουργηθούν ομάδες εργασίας
μαθητών της Γ’ Γυμνασίου σε συνεργασία τόσο με τους καθηγητές
των εργαστηρίων δεξιοτήτων , όσο και με τους μαθητές- δασκάλους-
γονείς της ΣΤ’ Δημ. των δημοτικών σχολείων της περιοχής μας . Θα
υπάρξει παραγωγή, διανομή ερωτηματολογίων , ετεροπαρατήρηση,
ανατροφοδότηση, επίσκεψη και συζήτηση τόσο με τους μαθητές των
δημοτικών όσο και του Λυκείου (Ενιαίου και ΕΠΑΛ). Το άνοιγμα
στην τοπική κοινωνία θα ολοκληρωθεί με οργάνωση ημερίδας
ενημέρωσης των γονέων για την ομαλή μετάβαση των αποφοίτων
δημοτικού στο γυμνάσιο από την ψυχολόγο/κοινων. Λειτουργό του
σχολείου αλλά και στα πλαίσια του δείκτη μετάβασης προς την
αγορά εργασίας (Σ.Ε.Π ) με το κάλεσμα στο σχολείο επαγγελματιών
από την τοπική κοινωνία. Ενεργοποίηση της παρακολούθησης της
σχολικής διαρροής με συστηματική παρακολούθηση – καταγραφή
των απουσιών των μαθητών (φύλλα excell-καταγραφής) προς
αξιολόγηση – ανάλυση σε βάθος χρόνου.

Συνεχίζουμε να παραμένουμε στο
σχολείο

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών του σχολείου μεέμφαση
στην ενδυνάμωση της ενσυναίσθησης και του σεβασμού τουάλλου.
Συμμετοχή στο πρόγραμμα ΠΡΟΘΕΣΥ της ΠεριφέρειαςΚεντρικής
Μακεδονίας καθώς και διεξαγωγή δράσεων καιπαρεμβάσεων σε
συνεργασία με την ΕΔΥ του στολείου.

Σέβομαι και προστατεύω το
συμμαθητή και τη συμμαθήτρια μου
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Βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών του σχολείου με
έμφαση στην ενδυνάμωση της ενσυναίσθησης και του σεβασμού του
άλλου. Συμμετοχή στο πρόγραμμα ΠΡΟΘΕΣΥ της Περιφέρειας
Κεντρικής Μακεδονίας καθώς και διεξαγωγή δράσεων και
παρεμβάσεων σε συνεργασία με την ΕΔΥ του στολείου.

Σέβομαι και προστατεύω το
συμμαθητή και τη συμμαθήτρια μου

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Οι διαπροσωπικές σχέσεις μεταξύ καθηγητών και μαθητών
αποτελούν τη βασικότερη προϋπόθεση για την προαγωγή του σκοπού
της εκπαίδευσης. Οι αρμονικές και ισορροπημένες σχέσεις μεταξύ
τους δημιουργούν τις αναγκαίες συνθήκες  για τη διαμόρφωση της
προσωπικότητας των μαθητών. Κατά συνέπεια σ’ ότι αφορά στην
επικοινωνία μεταξύ τους βασικός στόχος αποτελεί η δημιουργία και
καλλιέργεια περιβάλλοντος αλληλοσεβασμού και αλληλεγγύης. Η
σχέση καθηγητών και μαθητών στοχεύει στον ορισμό και στη
διάκριση των ρόλων, αλλά, ταυτοχρόνως, και στη δημιουργία
κλίματος εμπιστοσύνης και άμεσης επικοινωνίας και συνεργασίας
ανάμεσά τους.

Δημιουργική συνεργασία

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ/ΕΠΙΣΚΕΥΗ/ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ
ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΩΝ
ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΠΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΕΝΣΥΡΜΑΤΟΥ ΚΑΙ ΑΣΥΡΜΑΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΗ ΚΑΙ ΕΥΡΥΘΜΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ. ΠΑΡΟΧΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ
ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ.

ΔΗΜΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙΝΟΤΟΜΑΣ  ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ
ΜΕ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΝΗΣΙΔΕΣ ΜΑΘΗΣΗΣ  ΓΙΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΜΕΘΟΔΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΑΠΌ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.
ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΣ ΜΕ ΝΕΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ/ΧΡΗΣΗ ΒΑΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
ΠΗΓΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ. ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΜΕ
ΕΝΑΛΛΑΓΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΠΟΙΚΙΛΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΩΝ ΣΧΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ  ΤΑΞΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΣΤΟ
ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ ΤΑΞΗΣ ΩΣ ΟΜΑΔΑΣ ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΗ
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΜΕ ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ) ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ
ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΚΑΘΕ
ΜΑΘΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ. ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΣΜΟΥ
ΣΕ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
(ΟΜΑΔΟΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ, ΣΥΝΘΕΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ –
PROJECTS, ΕΝΝΟΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΑΡΤΕΣ, ΧΡΗΣΗ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΩΝ, ΧΡΗΣΗ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΔΙΑΘΕΜΑΤΙΚΩΝ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΥΛΙΚΩΝ)

ΦΕΤΟΣ ΚΑΝΟΥΜΕ "RESTART" ΚΑΙ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΥΜΕ

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ, ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ,
ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ.
ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΗΣ
ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ, ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ,
ΑΣΚΗΣΗ ΣΕΙΣΜΟΥ, ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΡΠΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑΣ ΜΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΜΕ
ΣΚΟΠΟ ΤΗ ΜΟΝΙΜΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΜΕ
ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ ΔΗΜΩΝ/ΣΧΟΛΕΙΩΝ
(ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ/ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ)
 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΦΟΡΕΙΣ ΤΕΧΝΗΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ
ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΧΥΣΗ ΤΗΣ ΜΑΘΗΤΙΚΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. ΣΕ
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ ΘΑ
ΑΝΑΠΤΥΧΘΟΥΝ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΥΝΕΔΕΛΦΩΝ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΡΤΗΣΗ
ΥΛΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΧΟΛΙΚΗ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ.
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΗΝ Α, Β, Γ, ΓΥΜΑΝΣΙΟΥ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ INFOPOINT.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΑΠΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ
ΑΞΙΟΠΟΟΙΗΣΗ ΤΟΥ INFOPOINT.

ΤΑΚΤΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΙΣ "ΒΙΤΡΙΝΕΣ"
ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ



Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Εμπλοκή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις. Δημιουργία
κλίματος συνεργασίας και διάχυσης διδακτικών και παιδαγωγικών
ιδεών και υλικού. Ομάδες δημιουργίας και ανταλλαγής
εκπαιδευτικού υλικού, ομάδες ετεροπαρατήρησης –
αλληλοπαρατήρησης διδασκαλίας και ανατροφοδότησης.
Καλλιέργεια της πρακτικής της κοινότητας μάθησης. Διοργάνωση
επιμορφωτικών δραστηριοτήτων, που αφορούν γενικά εκπαιδευτικά
και παιδαγωγικά θέματα, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις ανά
ομάδα διδακτικών αντικειμένων, με συμμετοχή των Συντονιστών
Διδακτικών Αντικειμένων/ Τάξεων, των Μεντόρων, του Διευθυντή,
του Συμβούλου Παιδαγωγικής Ευθύνης, καθώς και εξωτερικών
φορέων. Ενδυνάμωση και ενίσχυση του δικτύου σχολείων (με
Γυμνάσιο Επιβατών και 2ο Γυμνάσιο Μηχανιώνας) και ανταλλαγές
απόψεων με τους συναδέλφους για επιμορφωτικούς λόγους.
Δημιουργία portofolio με διδακτικό υλικό και παιδαγωγικές
προσεγγίσεις για όλα τα αντικείμενα. Έμφαση στην βελτίωση του
ψηφιακού γραμματισμού και της εξοικείωσης με τις νέες
τεχνολογίες για αποτελεσματική χρήση και λειτουργία του
εποπτικού υλικού, σε συνδυασμό με την εισαγωγή της «πολυδύναμης
τάξης» στο σχολείο μας.

Εξελισσόμαστε

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


